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Ata da VII Reunião do Colegiado do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciências 

Ambientais. 

 

Aos vinte e oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às 9h, reuniram-se, por 

videoconferência, utilizando a plataforma Google Meet, os seguintes membros do 

Colegiado: Clarisse Silva Vitória (Representante discente suplente), Claudiano Carneiro da Cruz 

Neto, Marcela Rebouças Bomfim, Rogério de Jesus Porciúncula e Shanti Nitya Marengo. 

Também estavam presentes à reunião, os/as seguintes docentes: Gustavo Luis Schacht, Isabel 

Cristina Moraes, Marcelo Henrique Siqueira de Araújo, Marcus Vinicius Costa Almeida Junior, 

Vanderlei da Conceição Veloso e Vinicius Machado Rocha; e o discente Jean Passos Moreira 

Soares. Presidida pelo coordenador Rogério Porciúncula, a reunião seguiu o seguinte rito: (i) 

informes; (ii) constituição do Núcleo de Docentes Estruturante (NDE); (iii) constituição da 

Comissão de Tutoria; (vi) aprovação dos Planos de Cursos; e (v) e o que ocorrer. Iniciada a 

reunião, o professor Rogério Porciúncula comunicou sobre os trabalhos desenvolvidos pela 

Comissão da Ordem de Serviço 015/2021 designada para estabelecer condições de infraestruturas 

nas casas de Pós-Graduação em Ciências Agrárias e Ciências Animais, visando o uso e ocupação 

dos espaços pelo BCA. Apresentou os croquis preliminares e fotos das dependências das casas, e 

consultou o grupo sobre as demandas mínimas para a oportunidade. A professora Marcela 

Bomfim falou sobre o oferecimento de um curso de extensão semestral, com quinze vagas, 

juntamente com os professores Oldair Costa e Jorge Santos, sobre Metodologia de Pesquisa, com 

o intuito de orientar as/os discentes à produção de artigos científicos.  Sem mais informes, seguiu-

se para as pautas. O professor Rogério Porciúncula informou sobre a necessidade de 

recomposição do NDE e da Comissão de Tutoria, uma vez que a professora Mariana Tavares de 

Aguiar, que possuía encargos nestes, foi redistribuída para a Universidade Federal da Bahia. A 

professora Marcela Bomfim se candidatou como interessada em integrar-se ao Núcleo, ficando 

este composto pelos seguintes membros: Gustavo Luis Schacht, Leonardo Azevedo Klumb 

Oliveira, Marcela Rebouças Bomfim, Marcelo Henrique Siqueira de Araújo, Rogério de Jesus 

Porciúncula e Vanderlei da Conceição Veloso. A presidência do NDE ficou com o professor 

Marcelo Araújo. Abriu-se para votação e, por unanimidade, ficou assim composto o Núcleo 

Docente Estruturante. Em seguida, abriu-se candidatura para a Comissão de Tutoria, que ficou 

constituída, também por unanimidade, pela professora Isabel Cristina Moraes (coordenadora), os 

professores Leonardo Klumb de Oliveira e Claudiano Carneiro da Cruz Neto, e o discente Jean 

Passos Moreira Soares. Posteriormente, os Planos de Curso referentes ao planejamento do 

semestre de 2020.2 foram apresentados, apreciados e aprovados por unanimidade. Em o que 

ocorrer, o professor Marcelo indagou sobre a chamada do candidato aprovado em concurso para 

o código de vaga deixado pela professora Mariana Aguiar. Também informou sobre a 

apresentação dos resultados do projeto Terra de Direitos, o qual terá participação do secretário 

estadual de meio ambiente. Aproveitou e falou também sobre o programa de formação em 

Políticas Ambientais em parceria com a secretaria Estadual do Meio Ambiente. O professor 

Gustavo Schacht incitou o Colegiado para promover um evento de recepção e acolhimento da 

turma que ingressará no próximo semestre e apresentar a grade curricular das terminalidades dos 

cursos em Geografia e Gestão Ambiental às/aos discentes da casa. Sem mais nada a tratar, a 

reunião foi finalizada com a lavratura desta ata, que em seguida foi lida, aprovada e assinada pelos 

membros deste Colegiado. 
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Prof. Rogério de Jesus Porciúncula (coordenador). 
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Prof. Shanti Nitya Marengo (vice-coordenador). 
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Clarisse Silva Vitória (representante discente suplente). 

 

 

 

 

 

 

Cruz das Almas, 28 de abril de 2021. 


